

CUVÂNTUL LIBER

Cotidian independent. Apare la Deva

ANUL VIII • Nr. 1601

• Marți, 26 martie 1996

4 PAGINI • 200 LEI

Partidul Democrat - dispus alianțelor

Joi, 21 martie a.c., conducerea Filialei județene Hunedoara a Partidului Democrat a organizat la sediul din Deva o nouă întâlnire cu ziaristii din presa locală. La conferința de presă, din partea organizatorilor au fost prezenți dl. Ovidiu Jurcă și Gheorghe Barbu, vice-președinți ai Filialei. Dumitru Armășescu, președintele organizației Deva a P.D., precum și dl. Ioan Popa, președintele organizației județene a Asociației Pro - Democrația. Ziaristii prezenți li s-a vorbit despre Forumul primarilor social-democrați ce a avut loc recent, despre tactica Uniunii Social-Democrate (alcătuită de P.D. și P.S.D.R.), despre caracterul participativ al democrației promovată de aceasta, despre tactica și strategia P.D. în alegerile viitoare. Răspunzând întrebărilor puse de reprezentanții ziarului nostru organizații conferinței de presă au afirmat că P.D. merge în alegeri împreună cu P.S.D.R., dar și pe lista separată. Este de asemenea, dispus alianțelor cu alte formațiuni politice,

cu excepția celor extreme printre care se înscrie și U.D.M.R. Partidul Democrat susține autonomia administrației locale, dar respinge autonomia

Gamenii au tendința de a transforma aspirațiile în verdicte sau decizii

La încheierea vizitei de lucru în județul Hunedoara delegația guvernamentală compusă din membri marcanți ai P.D.S.R. a susținut sâmbătă la Deva o conferință de presă. S-au adresat multe întrebări, s-au dat răspunsuri;

președinte al partidului, conducătorul delegației. — Nici un om nu este fără greșală. Partidul nostru având un număr mare de membri, dati voie fiecăruia să greșească măcar o dată și vor fi 200 000 de greșeli.

Vorbind despre guvernul Văcăroiu s-ar putea să vă dau dreptate că trebuia făcută gestiunea celor două guvernări. Nu s-a făcut. Normal era ca la preluarea guvernării să se facă o carte albă a celor anterioare. Dar aceasta ar fi însemnat să introducem încă un element de tensiune în societatea românească. Poate că neefectuarea gestiunii este una dintre greșelile guvernului Văcăroiu dar nu foarte importantă.

Despre greșeli am putea discuta etapă de etapă. Presiunea regiilor asupra guvernului de exemplu a determinat o supradimensionare a salariilor

O altă măsură despre care viața arată doar acum că ar fi putut fi rezolvată altfel este cea privind ajutorul social. Măsura a fost gândită ca un sprijin pentru categoriile cele mai defavorizate. Evaluând eronat la nivel local cererea, aceasta a depășit toate posibilitățile de plată și astfel măsura s-a întors împotriva noastră.

Populației trebuie să i se spună un adevăr: există între setul de drepturi și cel de obligații al fiecărui individ un echilibru care trebuie păstrat. Când echilibrul se strică legim din sfera unei funcționalități normale. Oamenii au tendința de a transforma aspirațiile în verdicte ori decizii.

ION CIOCLEI

TRIBUNA ELECTORALĂ

pe baze etnice. Oficial, campania electorală n-a început, dar dl. Petre Roman, președintele P.D. și candidat la președinția României, are un program al deplasărilor prin țară. În acest program sunt prevăzute și două vizite în județul nostru, din care una va fi neapărat la Petroșani. Organizația județeană a Asociației „Pro-Democrația” face intense pregătiri în vederea asigurării tuturor condițiilor pentru ca alegerile viitoare să se desfășoare corect, iar monitorizarea alegerilor să fie foarte riguroasă. La alegerile viitoare, în județul nostru vor participa din partea asociației la jur. de 500 de observatori.

TRAIAN BONDOR

complete sau mai puțin. Ne vom rezuma în cele ce urmează la întrebarea adresată de ziarul nostru și răspunsul la ea.

— P.D.S.R. a susținut guvernul Văcăroiu — și era normal să-l susțină — în principal în numele unității și continuității. Partidul a găsit de cuviință că în etapa actuală România are nevoie de continuitate în guvernare. Guvernul a făcut însă și greșeli. Puteți face o succintă evaluare a acestora în cei trei ani și jumătate de când exercită puterea executivă, iar dacă admiteți și greșeli sociale printre ele și neefectuarea gestiunii guvernărilor Roman și Stoiljan?

Răspunsul l-a dat dl. Dumitru Diaș — vice-

CURSUL VALUTAR

26 MARTIE 1996

• 1 dolar SUA	— 2880 lei
• 1 markă germană	— 1950 lei
• 100 yen japonezi	— 2600 lei
• 1 lire, sterlină	— 4410 lei
• 1 franc elvețian	— 2410 lei
• 1 franc francez	— 500 lei
• 100 lire italiene	— 184 lei

Cursuri de referință ale Băncii Naționale a României

Ce-a mai fost...

• DEMISIE ȘI REVENIRE. Încă un general, de astă dată din domeniul sportului — este vorba despre dl. Anghel Iordănescu, antrenorul reprezentativei de fotbal a României — și-a dat demisia din funcție. Vestea a produs o imensă furtună în lumea sportivă, dar și în viața politică românească. Spiritele s-au calmat când generalul a revenit asupra deciziei sale, cel puțin până după Campionatele Europene din

vara acestui an, din Anglia.

• POETII SENATORI — ÎN DISPUTĂ. Setea de putere și scoate pe oameni din minți. După ce poetul senator și candidat la președinția României — G.V. Tudor — l-a atacat dur în revista „România Mare” pe colegul poet senator și aspirant la fotoliul de la Cotroceni — Adrian Păunescu — acesta din urmă l-a dat replica, mai potolită și mai decentă,

în cotidianul său, „Vremea”. Se pare că disputa dintre cei doi poeți și politicieni va avea ecou și în partidele pe care le reprezintă la vârf: P.R.M.

Retrospectivă

și P.S.M. D-ale politiciii noastre post-decembriste.

• SIMPOZION PE TEMA REFORMEI SANITARE. În Capitală a avut loc un simpozion pe tema: „Reforma finanțării

serviciilor de sănătate”. Au participat reprezentanți ai Ministerelor Sănătății și Finanțelor, precum și din partea unor firme de peste

hotare care produc și distribuie în România aparatură medicală și medicamente, respectiv Siemens, Sindan, Sanavit, Omega, Drager, Eli Lilly, Relad etc.

Depunerea jurământului militar

Sâmbătă, 23 martie a.c., la Orăștie, Petroșani, Hunedoara și Deva au avut loc festivități solemne de depunere a jurământului militar de către cel mai tânăr contingent de jandarmi și pompieri.

La Deva, momentul de emoție din viața tinerilor pompieri a fost onorat de prezența a numeroși invitați — cadre militare cu funcții de răspundere de la Inspectoratul Județean de Poliție Hunedoara, unități ale Ministerului Apărării Naționale, Apărării civile, de către președintele Consiliului Județean dl. Gheorghe Dreghici, precum și de către părinți, frați, surori, apropiați ai tinerilor militari.

Despre semnificația și importanța rostirii legământului solemn față de patrie și popor, despre importanța armei pompieri a vorbit dl. col. Gheorghe Dima, comandantul Grupului de Pompieri al Județului Hunedoara. Cu această ocazie s-a oficiat și o slujbă religioasă.

La Orăștie festivitatea de depunere a legământului de credință al celui mai tânăr contingent de jandarmi a fost marcată într-un cadru aparte, la eveniment fiind de față un număr mare de invitați, primarul municipiului Orăștie dl. Mircea Homorodean, conducătorii ai unităților economice din zonă, comandanți militari, părinți, frați etc. În cuvântul rostit cu acest prilej, comandantul Centrului de Instrucție Orăștie dl. col. Octavian Stratulat a făcut referire la importanța și răspunderea ce le revin tinerilor jandarmi pentru apărarea ordinii și liniștii cetățeanului, a valorilor materiale și spirituale ale poporului român.

În cadrul ceremoniei de depunere a jurământului militar s-a oficiat o slujbă religioasă, iar în final s-a desfășurat o paradă militară.

CORNEL POENAR

„Casa mea când voi fi mare”, în desenele copiilor

În sala festivă a Prefecturii județului s-a desfășurat joi, 21 martie a.c. concursul de desen pentru copii cu tema: „Cum arăta casa mea când voi fi mare”. Organizat de Centrul Național pentru Așezări Umane în colaborare cu Comitetul Național Român pentru UNICEF, concursul este prilejuit de Conferința Mondială a Națiunilor Unite pentru așezări umane Habitat II ce va avea loc în luna iunie a acestui an, la Istanbul.

Concursul a debutat în urmă cu aproape șase săptămâni, participanți fiind elevi din ciclul primar de învățământ (clasele I-IV) din 26 de localități ale județului (5 municipii, 8 orașe și 13 comune). Pentru faza județeană au fost selecționate 210 desene (marșate în concurs).

Concursul se va finaliza la 15 aprilie a.c. cele mai bune desene fiind premiate cu premii și mențiuni în bani (premiul I — 3 milioane de lei, premiul II — 2 milioane de lei, premiul III — 1 milion de lei), și apreciate prin acordarea unor medaliile jubiliare sau prin reproducerea acestora pe o serie de timbre județene sau fost selecționate 210 desene (marșate în concurs).

GEORGETA BIRLA

• EMIL CONSTANTINESCU NU MAI E RECTOR. Președintele C.D.R., prof. univ. Emil Constantinescu, a renunțat să mai candideze la funcția de rector al Universității din București, anunțând că se va dedica exclusiv politicilor. În urma concursului susținut la mijlocul săptămânii trecute, rector al înaltei instituții de învățământ din Capitală a devenit dl. prof.

univ. dr. Ioan Mihăilescu, fost prorector.

• IGP ARE ȘEF NOU — GENERALUL COSTICA VOICU. După demisia generalului Ioan Pitulescu din funcția de șef al Inspectoratului General al Poliției, din motive mult mediatizate de presă, conducerea Ministerului de Interne l-a numit în înalta funcție pe generalul de brigadă Costică Voicu. Să fie într-un ceas bun!

...Ce s-a-ntâmplat

Primeniri

Casa de cultură din Hațeg rămâne în continuare un laborator în care se gândesc și se concep acțiuni care să răspundă nevoilor populației, acțiuni cu certe rosturi informativ-formative ce caracterizează actul de cultură. Febra primenirilor nu este accentuată de venirea... primăverii ci de o preocupare firească, permanentă. Câteva precizări în acest sens am primit de la dna prof. Steluta Rădoni, directorul instituției.

— Preocuparea noastră de bază se concentrează spre latura artistică. În acest sens, ansamblul artistic a montat două noi suite de dansuri — de Banat și Ținutul pădurilor — suite în curs de finalizare, ce vor îmbogăți repertoriul formației care, în felul acesta, va fi în măsură să evolueze pe orice scenă din județ și din țară, oferind un program complex. Din iarnă, în cadrul Casei de cultură a luat ființă o nouă formație. Este vorba de „Recital grup”, formație vocal-instrumentală de muzică ușoară. Cu participarea acesteia vrem să organizăm seri dansante pentru tineri în incinta așezământului de cultură,

unde se va deschide și un bar discret, fără neglijarea legii.

— La ce manifestări artistice veți participa în acest an?

— Ne pregătim pentru câteva festivaluri din județ și din țară. Primul la care vom participa este Festivalul tarafurilor și grupurilor instrumentale „Comori folclorice” ce va avea loc la Brad în luna aprilie. Am început, de asemenea, pregătirile pentru anul viitor când vom sărbători 110 ani de la înființarea corului breslelor din Hațeg. (Menționez că în biserica ortodoxă se află drapelele celor două bresle). Pentru aceasta ne gândim să alcătuim și un grup coral în cadrul casei de cultură. În momentul de față două coruri hațegane își desfășoară activitatea în cadrul bisericilor ortodoxe.

— Alte aspecte ale activității dv.?

— În cadrul Universității populare am deschis cinci cercuri care oferă o gamă diversă de informații utile. Cu ajutorul unor sponsori vrem să reparăm teatrul de vară, un lucru care va însemna mult pentru oraș, dar și pentru noi ca instituție.

MINEL BODEA

Blocul nimănui ?

În municipiul Brad, pe Aleea Patriei la nr. 8, peste păraul Luncoi este un bloc de nefamiliști cu cinci niveluri, compus din 96 de camere, anexe gospodărești și grupuri sanitare, care de peste 6 ani se degradează de la o zi la alta, căci stăpânul — S.C. „Condor” S.A. Deva — l-a uitat probabil.

Dacă până în anul 1989 acest imobil a aparținut fostului T.C.H. Deva și a fost folosit de Șantierul de construcții pentru cazarea meseriașilor ne-localnici, datorită reducerii investițiilor pe municipiul forța de muncă s-a diminuat, blocul devenind dintr-o dată fără locatari. Din lipsa acestora și a pazei care se impunea să i se asigure a început sustragerea materialelor — uși, ferestre, calorifere etc. Unele dintre aceste materiale au fost recuperate de poliția locală, iar infractorii prinși și trimiși în judecată.

Orașul Brad, ca și alte localități din țară, duce lipsă acută de spații de locuit pentru populație. Imobilul de pe Aleea Patriei nr. 8 ar putea fi pus în circuitul funcțional și ar rezolva o mare parte din solicitările celor care nu au unde locui. Cine are inițiativa?

ALEXANDRU JURCA, corespondent

IMBOGĂȚI PE MUNCA AGRICULTORILOR

În desele deplasări prin piața municipiului Deva am întâlnit fel și fel de producători agricoli. În rândul acestora se găsesc și unii, destul de numeroși, așa ziși agricultori părați, care nu fac altceva decât să comercializeze produsele țărănilor. Dacă ar face acest lucru în mod cinstit, n-ar fi prea mare nechezul, dar uneori ei practică prețuri duble și poate chiar mai mari față de cei de la care au achiziționat produsele respective.

Întâmplarea a făcut ca recent să am o discuție cu un cunoscut pensionar, acum producător agricol. Nu departe de el, la o altă masă, vindeau cartofi câțiva „comercianți” din alt județ. Văzându-l, interlocutorul mi-a spus că în toamna trecută pe acei așa-ziși producători, care poate nici nu au carnetele care să le ateste această calitate, i-a întâlnit la cumpărarea cartofilor din câmp, când li recoltau producătorii. Și acum, iată că li vând la preț dublu decât cel la care ei li cumpăraseră. Uite așa rezultă, dintr-un calcul simplu, fără ca ei să dea măcar o săpă, comercianții câștigă peste 1,5 milioane de lei, numai din cumpărarea și vânzarea unei cantități de 3000 kg cartofi. Dacă se poate așa, de ce să mai și muncească ei, din moment ce câștigul este cu mult mai mare decât al celor ce ară, seamănă, culeg, dar nu se mai ocupă și de vânzarea produselor.

Situația respectivă, deloc singulară, îndeamnă la câteva reflecții: 1) De ce oare cooperajia de consum de la sate nu se mai ocupă decât conjunctural de achiziția surplusului de produse agricole de la producători? 2) Organele de control din piețe cum își fac oare datoria? 3) Nu este oare vorba și despre o complicitate cu acest soi de comercianți? (N.T.)

Nevola de lemne

Intr-o scrisoare primită de la dna Floarea Rus, din satul Podele, comuna Luncoi de Jos, care de fapt este adresată Prefecturii și organelor în drept, este formulată cererea ca petenta să fie sprijinită să obțină aprobarea pentru a putea tăia o cantitate de lemne ce-i sunt necesare la construcția grajdului. În scrisoare, care este însoțită și de fotografia vechiului grajd,

care nu mai prezintă siguranță pentru adăpostirea animalelor, se mai arată că dorește ca lemnele să le taie din pădurea ce-i revine ca proprietate, de unde bănuiește că s-a dat aprobare să facă tăieri alți săteni. Firește că rezolvarea problemei respective se poate face pe plan local, pădurarul fiind în măsură să găsească modalitatea cea mai convenabilă, în conformitate cu prevederile legale. (N.T.)

AFLĂM DE LA POLIȚIE

Știm să fim... pietoni ?

A trece strada sau a merge civilizată pe trotuar nu este un lucru complicat și nici... permis de circulație nu necesită. Dar, nu o dată, mai tuturor ni s-a întâmplat să vedem copii zburdând în stradă, oameni în vârstă ce traversează ignorând apropierea autovehiculelor, femeii grăbite să treacă de pe un trotuar pe celălalt după cumpărături, ori bărbați în puterea vârstei ce nu iau în seamă cele mai elementare reguli de circulație.

Să nu uităm însă că impactul pieton — automobil se soldează în cele mai multe cazuri cu efecte negative asupra primului. Nu recurgem acum la date statistice. Am mai făcut-o de multe ori. Dar o întrebare se impune. ȘTIM SĂ FIM PIETONI? DA, dar numai în cazul când legea care veghează pentru protecția noastră va fi respectată.

Vă reamintim în acest sens prevederile ei în cazul deplasării pe drumurile publice în calitate de pietoni:

— circulația se face numai pe trotuare, iar în lipsa acestora pe potecile laterale ale drumurilor publice;

— când drumurile publice nu sunt prevăzute cu trotuare sau poteci laterale deplasarea se face numai pe partea stângă;

— traversarea drumurilor publice se face numai

prin locurile unde sunt indicatoare sau marcaj pentru trecerea pietonilor iar unde asemenea indicatoare sau marcaje lipsesc, pe la colțurile străzilor după o prealabilă asigurare.

Traversarea se face perpendicular pe axa acestora.

— circulația cu cărucioarele cu copii se face numai pe trotuare;

— culoarea roșie și galbenă a semaforului electric interzic traversarea.

Major MIRCEA NEGRU, POLIȚIA MUNICIPIULUI DEVA

EXPOZIȚIE CINEGETICĂ

În cadrul acțiunilor desfășurate în „Luna pădurii”, din inițiativa Primăriei municipiului și Ocolului silvic Brad, a Regiei Romsilva și Asociației vânătorilor și pescarilor Hunedoara — Deva, în pe-

rioadă 27—27. 03. 1996 a fost deschisă la Casa de cultură din localitate o expoziție cinegetică. Au fost prezentate cele mai reprezentative trofee de vânătoare din județul nostru și din alte județe (A.L.J.)

Doriti să vă plasați cuponul ?

S.C. QUASAR S.A. prin magazinele din:
Deva Bd Decebal bl.R Tel.211261,214983
Hunedoara Bd Dacia nr.20 Tel 723139
Orastie Str A Vlaicu nr.1 Tel.642397

—Va ofera aceasta posibilitate pına in 29 Martie

TRANSILVANIA GENERAL IMPORT - EXPORT

Angajeaza de urgenta agenti comerciali cu garantie materiala si carnet de conducere categ. B în orasele: Petrosani, Lupeni, Vulcan, Hunedoara, Brad, Orastie. Salarizare avantajoasa. Informatii la telefon : 054- 621752.

UZINA MECANICĂ ORĂȘTIE

Str. N. Titulescu, nr. 69.

Încadrează în muncă

● 8 tâmplari — bărbați, categ. II—V.

Informații suplimentare la serv. RURM, telefon 054/641041, int. 233. (6398083)

S.C. „DEVATRANS” S.A. DEVA

Anunță publicul călător că va majora tarifele de transport în comun de călători, în funcție de prețurile de livrare a combustibililor.

S.C. SARMISMOB S.A. DEVA

REIA

LICITAȚIE PUBLICĂ

marți 2. 04. 1996, ora 12, pentru următoarele mijloace fixe:

● Motostivitor cu furci laterale	4 621 200 lei
● Multicar M25—12 R.D.G.	4 117 000 lei
● Motostivitor M32 UMT	2 753 000 lei
● Autoturism Dacia break	3 000 000 lei
● Remorcă basculantă RB 5 tone	900 000 lei
● Multicar 25—12 R.D.G.	4 117 000 lei
● Autocamion 12,5 tone UMT	52 642 000 lei

Prețurile anunțate, de pornire a licitației, nu au inclus TVA care se adaugă ulterior la emiterea facturii.

Taxa de înscriere — 25 000 lei, iar garanția 10 la sută din prețul de pornire.

Informații la sediul societății din Deva, str. C.A. Rosetti, nr. 8, telefon: 627886.

Licitațiile se țin săptămânal în fiecare marți la sediul societății, la ora 12.

EB CIRO CREDITANSTALT INVEST ROMANIA

În atenția investitorilor la Fondul Român de Investiții

Cu scuzele de rigoare pentru confuzia creată, dorim să precizăm că în Deva, Fondul Român de Investiții operează prin intermediul sucursalei Băncii Dacia Felix, la adresa B-dul N.Bălcescu nr. 4, bl.34, și nu Banc Post cum a apărut din greșeală în nr. din data de 22 martie.

S.C. Alin Trans Impex S.R.L.

angajeaza :

— Soferi categoriile B,C,E experienta minim 5 ani. Salariu minim 700.000 lei.

— Mecanici auto cu experienta minim 5 ani.

Informatii la tel. 651926;650823;650930

DIVIZIA NAȚIONALĂ

Rapidul învingător la Iași

Simțind respirația din spate a elevilor lui Halagian, rapidiștii au învins și la Iași după o partidă în care nu prea și-au creat ocazii de gol. Importante sunt cele 2 puncte cucerite în deplasare. Un punct prețios a obținut Oțelul Galați la Inter Sibiu ce continuă să canteze la „poalele” clasamentului, dar și Dinamo la Poli Timișoara.

În fest, victorii ale gazdelor, scorul etapei fiind înregistrat de Steaua în timp ce A.S. Bacău, „U” Cluj-N. și Farul s-au îndreptat serios pentru a realiza victorii la limită.

Este așteptat cu un legitim interes meciul de schimbă din Bănie, Universitatea — F.C. Național.

A.S. Bacău — Univ. Craiova 1-0; Poli Timiș. — Dinamo 2-2; Poli Iași — Rapid 0-1; F.C. Național — Petrolul 3-0; Sportul Stud. — Ceahlău 1-0; Inter — Oțelul 1-1; „U” Cluj-N. — F.C. Argeș 2-0; Farul — Gloria Bistrița 1-0; Steaua — F.C. Brașov 5-0.

CLASAMENTUL

1. STEAUA	28	18	5	5	67-28	59
2. Rapid	28	17	3	8	52-26	54
3. F.C. Național	28	15	4	9	48-38	49
4. Univ. Craiova	28	13	5	10	46-27	44
5. Dinamo	28	13	5	10	33-30	44
6. Farul	28	13	3	12	47-40	42
7. Gl. Bistrița	28	13	2	13	36-29	41
8. Poli. Timiș.	28	11	6	11	48-40	39
9. Petrolul	28	12	3	13	36-32	39
10. „U” Cluj-N.	28	11	5	12	32-31	38
11. F.C. Brașov	28	10	8	11	28-44	37
12. Sportul	28	10	6	12	23-24	36
13. Oțelul Gl.	28	11	3	14	32-35	36
14. A.S. Bacău	28	12	0	16	32-49	36
15. Ceahlău P.N.	28	10	4	14	27-39	34
16. F.C. Inter	28	9	5	14	26-40	32
17. F.C. Argeș	28	9	5	14	30-45	32
18. Poli Iași	28	8	3	17	23-59	27

ETAPA VIITOARE, 30 martie.

Divizia A seria I

Olimpia S.M. — Min. Motru 1-0; A.S.A. Tg. M. — Un. Dej 3-2; F.C. Bihor — Unirea A.I. 0-2; Minaur Zl. — Gaz Metan 2-0; C.S.M. Reșița — Gloria Reșița 3-0; Corvinul — U.T.A. 2-0; Foresta Fălticeni — F.C. Maramureș 3-0; F.G. Bucovina — C.F.R. Timișoara 2-0; Jiul Petroșani — F.C. Vilcea 2-0.

CLASAMENTUL

1. Jiul	21	15	2	4	35-9	47
2. Foresta	21	12	2	7	29-17	38
3. U.T.A.	21	10	5	6	41-23	35
4. A.S.A. Tg. M.	21	11	2	8	35-25	35
5. C.S.M. Reșița	21	10	3	8	31-24	33
6. Un. Dej	21	10	2	9	36-27	32
7. C.F.R. Timiș.*	21	10	2	9	29-35	32
8. Gaz Metan	21	8	6	7	27-22	30
9. F.C. Maramureș	21	9	3	9	30-28	30
10. Corvinul	21	8	5	8	30-28	29
11. Bucovina	21	9	2	10	29-38	29
12. Minaur	21	8	4	9	31-23	28
13. Un. A.I.	21	8	2	11	26-30	26
14. Olimpia S.M.	21	8	2	11	26-33	26
15. Min. Motru	21	8	4	9	23-28	25
16. F.C. Bihor	21	7	2	11	24-41	23
17. Gl. Reșița	21	7	2	12	17-39	23
18. F.C. Vilcea	21	4	4	13	17-44	16

*Echipă penalizată cu 3 puncte.

ETAPA VIITOARE, miercuri 27 martie: Gl. Reșița — Foresta, F.C. Maram. — Bucovina; C.F.R. Timiș. — Jiul; F.G. Bihor — Olimpia; Min. Motru — Minaur; Gaz M. — Corvinul; U.T.A. — C.S.M. Reșița; Un. A.I. — Un. Dej; F.C. Vilcea — A.S.A.

Pagină realizată de SABIN CERBU

O VICTORIE FRUMOASA, MERITATA

Corvinul - U.T.A. 2-0

Partida s-a anunțat foarte importantă pentru ambele formații, bine cotate în fotbalul divizionar A, foarte sensibil apropiate ca valoare și amândouă relansate să-și recâștige blazonul ce-l purtau când activau în prima divizie a țării. Profesorul Ion V. Ionescu a fost surprins de câteva „nume” apărute la Corvinul dar și conducerea tehnică a Corvinului — Gabriel Stan — antrenorul principal ce a preluat pe Corvinul și V. Stoica (secund) au avut surpriza să vadă la U.T.A. câțiva tineri promovați cu curaj.

Corvinul, în fața a 5000 de spectatori, a deschis repede scorul. În min. 3, Gabor este faultat la 20 de metri de poartă de Grădinaru și tot Romică execută magistral, înscrisând un gol de toată frumusețea 1-0. Hunedoreni acționează cu mult aplomb, mobilizându-se exemplar, ca în partida de la Reșița. Ei inițiază mereu acțiunile spre poarta lui Sinescu, Gabor deschizându-i în adâncime pe mai tinerii săi coechipieri dar și Bordeianu — redistribuit ca fundaș central fiind foarte bun mai ales în repriza a II-a, ca și Bardac, Chezan, Perșa (11-a, min. 6 a trimis mingea în bara porții adverse). Ciorea și Păcurar cât au jucat s-au remarcat și ei și în min. 81, Corvinul a reușit majorarea scorului la 2-0. Atunci, Ciorea îi „pune” o minge în careu la Păcurar și acesta șutează fără speranțe pentru Sinescu și era 2-0. Jocul se încheie cu câteva faze fierbinți la poarta oaspeților; în min. 87 Păcurar în marginea careului de 16 metri are ocazia de a mai înscrie dar a șutat puțin pe lângă poartă iar în min. 89 Perșa îl lasă seacă tot pe Păcurar care iar a fost aproape de gol.

A arbitrat o brigadă condusă de Nicu Neagoe (Craiova).

CORVINUL: Popa, Bardac, Bordeian, Cires, Botezan (52 Petroesc), Chezan, Anița, Gabor (65 Ciorea), Perșa, Mocioi, N. Mitrică (74 Păcurar).

U.T.A.: Sinescu, Szel, Radu George, Eronca, Lucaci, Grădinaru (18 Toduță), Vancea (64 Prîntip), Ștefăliță, Mănăilă, Baciu, Cișpâr (67 Cibi).

CONFERINȚA DE PRESĂ

La conferința de presă, imediat după meci, cunoscutul antrenor prof. Ion V. Ionescu a declarat printre altele că fotbalistii de la Corvinul au obținut o victorie pe deplin meritată, schimbările făcute la această echipă au generat o motivație suplimentară, crescând puterea de mobilizare a întregii formații, jucătorii luptând cu ardore pentru victorie. „Mă bucur pentru victoria Corvinului, pentru atmosfera care se pare că se creează prin venirea lui Gabi Stan la echipă și prin performanțele ce se așteaptă de la această formație”. În ce privește pe U.T.A., dl. profesor a spus că se află într-un proces de reformare după plecarea a 5 titulari în toamna trecută, că sunt promovați o serie de tineri ce vor constitui echipa de viitor a Aradului.

Antrenorul principal Gabriel Stan a subliniat că evoluția Corvinului îi dă speranțe că se poate face o treabă bună, că echipa poate evolua și mai bine, imbinând experiența unor jucători cu dorința de afirmare a celor tineri, se vor putea elimina nesincronizările și creșterea omogenității de joc a Corvinului. Gabi Stan a constatat că sunt jucători capabili de mare progres dar trebuie muncă, multă muncă. Jucătorii sunt dispuși la efort și împreună cu secundul său Virgil Stoica vor căuta să pregătească cum se cere echipa. „Doresc să îndrum spectatorilor, galeriei hunedorene care, am constatat cu plăcere, sunt atașați echipei, susținând-o cu înflăcărare. I-am ruga să fie alături de noi și la greu”.

Divizia B seria a III-a

Vega Deva - Precizia Săcele 0 - 2

Din primul minut de joc, vioara întâi au fost oaspeții și nu gazdele, cum s-ar fi așteptat spectatorii. Precizia a dorit victoria și a obținut-o printr-un joc elaborat pe atac, unde a strălucit Szilaghi care în câteva rânduri a pătruns cu ușurință în careul devenilor. În min. 14 Danciu — în care se pune speranța la înaintare, a părăsit terenul accidentat. După ce în min. 18 Szilaghi trimite balonul în bară, în min. 41, după o fază în careul gazdelor, mingea trece pe la Nistorovschi și Horn și ajunge la „decarul” Preciziei care înscrie de la 7 metri: 0-1.

Repriza I s-a încheiat în avantajul net al oaspeților, abia în min. 44 și cele 45 devenii creându-și 2 faze periculoase la poarta adversarilor. Deși în repriza a II-a Vega a ieșit mai mult în atac, cei care marchează sunt tot oaspeții în min. 80. Atunci, la o lovitură laterală, pe stânga, Todoran apare în viteză și în fața întregii apărări înscrie cu capul, plasat în dreapta lui Rahoveanu: 0-2.

VEGA: Rahoveanu, Fartușnic, Bulgaru, Răducanescu, Stan, Popa, Danciu (14 Rădos), Luca, Ciobanu, Rus (37 Davidoni), Boldor.

PRECIZIA: Rizea, Mărgineanu, Costruț, Todoran, Bilivolschi, Ursu, Borcu, Todoran, Szilaghi (85 Bocor), Nistorovschi, Ambruș.

A arbitrat o brigadă de la Arad cu E. Harșai la centru.

Minerul Certej - Minerul Mătășari 1-0

Meci frumos, dominat clar de gazde, în min. 10 putea fi 2-0. Fotbaliștii din Certej și-au creat o sumedenie de ocazii la poarta adversă, s-a ratat însă nepermis de mult, o „vină” având și portarul oaspeților care a scos de câteva ori mingi de gol.

Gazdele au beneficiat în min. 75 și de o lovitură de la 11 metri, dar Pređa a ratat, trăgând puternic dar pe centrul porții și portarul a scos balonul cu piciorul. Dominarea minerilor din Certej a continuat, dar scorul a fost deschis abia în min. 75 prin Pop care a fructificat o centrare de pe partea dreaptă. Victorie prețioasă care putea fi la un scor mult mai mare.

MINERUL CERTEJ: Groza, Dobra, Stroiu, Ohăi, Ciotlăuș, Pop, Perța (Ungureanu), Pređa, Almășan, Achim, Borșa (Matache).

Nitramonia Făgăraș — Petr. Tâlceni 3-1; I.C.I.M. Bv. — Mine-Ral Rov. 4-0; Unirea Alexandria — Constr. Craiova 0-3; Parângul L. — Petr. Stoina 3-1; Min. Lupeni — Drobeta 0-2; A.S. Paroșeni — Șoimii Sibiu 1-0; Petr. Videle — Min. Uricani 3-0; Metalurg. Sadu — Petr. Drăgășani 3-0.

CLASAMENTUL

1. Drobeta	24	17	3	4	57-23	54
2. Precizia Săcele	24	17	3	4	51-19	54
3. Șoimii Sibiu	24	16	2	6	53-25	50
4. Petr. Videle	24	13	1	10	34-37	40
5. Petr. Stoina	24	13	0	11	39-33	39
6. Parângul L.	24	13	0	11	39-41	39
7. Min. Uricani	24	12	2	10	44-27	38
8. Min. Mătășari	24	12	1	11	41-30	37
9. Vega Deva	24	11	3	10	46-38	36
10. A.S. Paroșeni	24	12	0	12	38-40	36
11. Min. Certej	24	11	2	11	30-30	35
12. Nitramonia	24	11	2	11	30-31	35
13. Petr. Tâlceni	24	10	3	11	31-42	33
14. Mine-Ral	24	10	1	13	28-43	31
15. Min. Lupeni	24	10	0	14	33-35	30
16. Constr. Cv.	24	9	2	13	29-39	29
17. Metalurgistul	24	9	2	13	21-38	29
18. I.C.I.M. Brașov	24	9	1	14	26-38	28
19. Petr. Drăg.	24	8	2	14	34-45	26
20. Un. Alexandria	24	1	2	21	12-62	5

ETAPA VIITOARE: Min. Uricani — Vega Deva; Șoimii Sibiu — Minerul Certej.

Haber Hateg a fost retrogradată înaintea sfârșitului campionatului

Cu o singură excepție, în partida A.S.A. Aurul Brad — C.F.R. Marmosim Simeria încheiată la egalitate (0-0), în toate celelalte meciuri ale etapei gazdele au ieșit învingătoare. Merită să subliniem puternica revenire a cefeștilor din Simeria care au reușit în deplasare la două formații de „calibru” Minerul Aninoasa (victorie a oaspeților cu 1-0 în meci restanță) și egalul de

Divizia C

la Brad. Elevii profesorului Bădoi se află în plină ascensiune și duminică C.F.R. Marmosim — Minerul Bărbănteni este un meci de văzut.

După cum se poate observa, în clasament sunt câteva schimbări datorate aplicării hotărârii Comisiei Campionatului județean din 21 martie a.c. prin care Haber Hateg a fost retrogradată din Divizia C datorită a două neprezentări consecutive în meciurile de campionat. Toate rezultatele echipei Haber de la începutul campionatului și până la hotărârea luată au fost anulate. Rușinos pentru „sponsorul” acestei echipe, dar și pentru ceilalți factori răspunzători din orașul Hateg.

E.G.C.L. Călan — Jiul Petrila 3-1; Min. Șt. Vulcan — Victoria Călan 3-1; Faviar Orăștie — Min. Livezeni 2-1; Min. Teliuc — Metalul Crișcior 1-0; Aurul Brad — C.F.R. Simeria 0-0; Min. Bărbănteni — Min. Ghelari 4-1; Dacia Orăștie — Constr. Hd. 3-1; Min. Aninoasa (a stat).

CLASAMENTUL

1. Min. Șt. V.	18	13	2	3	44-14	41
2. Dacia O.	18	12	1	6	54-26	37
3. Min. Bărb.	19	9	5	5	36-20	32
4. Min. Călan	18	10	2	6	29-24	32
5. Vict. Anin	18	9	4	5	34-16	31
6. Faviar	18	8	6	4	26-15	30
7. Aurul	19	8	4	7	34-24	26
8. Min. Ghel.	19	9	1	9	24-32	25
9. Jiul Petrila	18	8	3	7	38-28	27
10. Min. Teliuc	19	6	6	7	24-21	24
11. Metalul	19	7	3	9	20-34	24
12. Constr. Hd.	19	7	1	11	29-33	22
13. Min. Liv.	19	6	4	9	18-27	22
14. E.G.C.L. C.	19	4	1	14	24-60	13
15. C.F.R. Sim.	19	1	3	15	11-71	6

ETAPA VIITOARE: Jiul Petrila — Min. Știința Vulcan; Victoria Călan — Faviar Orăștie; Min. Livezeni — Min. Aninoasa; Metalul Crișcior — Aurul Brad; C.F.R. Simeria — Min. Bărbănteni; Min. Ghelari — Dacia Orăștie; Constr. Hd. — E.G.C.L. Călan; Min. Teliuc (stă)

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT

Bari — Padova	2-1	1
Cremonese — Lazio	2-1	1
Fiorentina — Juventus	0-1	2
Milan — Parma	3-0	1
Roma — Piacenza	2-1	1
Sampdoria — Atalanta	2-3	2
Torino — Cagliari	1-1	2
Udinese — Inter	1-2	2
Vicenza — Napoli	3-0	1
Brescia — Bologna	1-0	1
Chievo — Genoa	4-0	1
Cesena — Foggia	3-1	1
Pistoiese — Verona	1-2	2

Fond de câștiguri: 244 738 474 lei

Mica PUBLICITATE

VANZARI — CUMPARARI

● Vând dozator Siemens 8 capete, tel. 651107. (3568)
● Vând apartament 4 camere, etajul 1, Hunedoara. Relații la tel. 620863. (7389)
● Vând camion marca „Saviem 8135” stare perfectă, an fabricație 1987. Tel. 642677. (7330)

● Cumpăr pechinez, rasă deosebită. Oferte la tel. 219522, 219473, între orele 9—13 (8079)

● Vând casă cu anexe și grădină, situate în satul Beșan, nr. 31, familia Popescu Vasile. (7392)

● Vând casă, anexe, grădină, cazan țuică în Orăștie. Informații 617084 (7401)

● Vând autocamion SRD, Hațeg strada Riu Mare, nr. 1. Tel. 770088. (7406)

● Vând urgent TV izotermă înmatriculată cu carte identitate, stare bună, 6 000 000 lei, motor benzină. Tel. 224675. (7371)

● Vând chioșc metalic 20 mp și SRL. Tel. 629975. (7185)

● Vând urgent apartament două camere decomandate, mobilat, str. Aleea Romanilor, bl. 14, ap. 19, tel. 617164. (7409)

● Vând Ford Escort Diesel, fabricație 1990 nerulat în țară. Tel. 624935. (7416)

● Vând lucernă, fân și vin de casă. Tel. 617436. (7421)

● Vând motor, cutie viteze, Diesel VW Golf, diverse piese. Tel. 642185. (8007)

● Banc Post SA filiala Brad vinde la licitație publică apartamentul nr. 7, din blocul 7, etaj 3, str. Iazului, Brad, compus din 4 camere. Preț de pornire: 17 500 000 lei. Licitația va avea loc joi, 28 martie 1996, ora 10, Judecătoria Brad. Informații suplimentare la Banc Post Brad, tel. 651735; 651511 și la biroul execu-

tori judecătorești, tel. 651549. (3572)

● Societate comercială vinde camion înmatriculabil, cu vama plătită, stare excelentă, 15 000 km la bord, IFA 5 tone tip L 50, 4 cilindri, cabină dublă, caroserie închisă, an fabricație 1988. Informații suplimentare la tel. 230034 sau 213964. orele 9—16. (7408)

● Vând Dacia 1300 fără talon, cumpăr chiulasă VW 1600. Tel. 656411. (3570)

● Vând VW Passat 1300 Combi înmatriculat. Hunedoara, tel. 713981. (7751)

● Vând Dacia 1300, 1980, stare bună, 2500 DM negociabil. Tel. 712268. (7751)

● Vând SRL, 1993, tel. 714474. (6598)

OFERTE DE SERVICII

● Sucursala Minieră Brad organizează concurs pentru ocuparea postului vacant de consilier juridic. Concursul va avea loc la data de 16 aprilie 1996, ora 9, la sediul sucursalei din Brad, str. Independenței, nr. 2. Condiții: vârstă maximă 45 ani. Informații suplimentare și tematica pentru concurs la tel. 651140, int. 47, compartimentul personal-favătamant. (3571)

● Imprumuturi în lei primite la casa de amanet „Aristocrat”, Deva, Libertății 2 (vizavi Comtim), Hunedoara — Ion Creangă (vecin Banca Comercială), Simeria — închis renovare. Tel. 214570. (7369)

DIVERSE

● Preiau contra cost cupoane nominative de privatizare. Tel. 230791. (7303)

● Cu autorizația nr. 11502 din 28 februarie 1996 eliberată de Consiliul județean Hunedoara a luat ființă Asociația familială cu sediul în Pui, sat Fițești, reprezentată prin Prisloeanu Iustina cu obiectul activității producere rachiuși naturale din fructe. (7495)

● SC Almaconstruct Deva anunță practicarea unei cote de adaș între 0—500 la sută, începând cu 26 aprilie 1996. (7402)

PIERDERI

● Pierdut parafă dr. Ghiță Carmen, medic specialist medicină generală pediatrie — Deva. O declar nulă. (7399)

COMEMORARI

● În 26 martie se împlinesc 4 ani de când ne-a părăsit

BOZAN ZENIA

Veșnică amintire. Soțul, copiii și nepoții. (397854)

DECESE

● Colectivul ziarului „Cuvântul Liber” Deva este alături de domnișoara Ionașiu Laura Meda, din Hunedoara, la marea durere pricinuită de trecerea în neffință a mamei sale dragi și transmite pe această cale sincere condoleanțe familiei îndoliate

● Cu nemărginită durere în suflet familiile Ionașiu și Marian anunță încetarea din viață a celei care a fost o minunată soție, mamă și bunică

ELENA IONAȘIU
Corpul nefusulet este depus în capela din cimitirul Sfânta Ana (Valea Seacă) din Hunedoara. Înmemntarea va avea loc miercuri, 27 martie 1996, ora 13. Dumnezeu să-l odihnească în pace. (7412)

● Cu inimile zdrobite de durere soția Săptuca, fiicele Doi-nița și Rodică, ginerii Neiu și Traian și nepotul Bogdănel regretă trecerea în neffință a bunului și dragului lor

IOAN TOMA

(PRECUP)
În vârstă de 79 ani, om de aleasă omenie și bunătate sufletească. Înmemntarea azi 26 martie, ora 13, în comuna Ghelari, Dumnezeu să-l odihnească în pace! (7412)

● Cu durere în suflet deplângem dispariția dragului nostru

IOAN TOMA

(PRECUP)
Dumnezeu să-l odihnească sufletul nobil. Te vom plânge mereu. Melania și Florina. (7412)

● Formația fanfarei din Ghelari aduce un ultim omagiu celui care a fost ani îndelungați dirijorul și colegul lor

IOAN TOMA

și transmite pe această cale sincere condoleanțe familiei îndoliate. Nu te vom uita niciodată. Fie-ți țărâna ușoară. (7412)

● Colectivul de cadre didactice de la Liceul teoretic Ghelari este alături de doamna profesoară Doina Toplician la marea durere pricinuită de decesul tatălui și-l transmit sincere condoleanțe. (7412)

TRAGEREA LOTO SPECIAL „9/49”

Din 24. 03. 1996.
40, 24, 7, 46, 43, 27.

TRAGEREA NOROC

Din 24. 03. 1996.
3, 4, 7, 8, 4, 5, 6.

3/4
TV.DEVA

1800 Vacanță de primăvară, emisiune realizată de Sanda Popa și Marius Davidoni: 11,00 Videotext: 1600 Diversiment: 1300 Focus. Știri din actualitatea locală: 1515 Film artistic: „Hamlet”; 2106 Videoclipuri musicale.

ACCELERAREA PROCESULUI DE PRIVATIZARE

AȚI ALES? V-AȚI DECIS?

Vă așteptăm la chitla de subscriere pentru a vă exprima opțiunea de depunere a titlurilor de privatizare, contra acțiunii!

Numai până în 21 martie 1996 puteți opta pentru cine din societățile comerciale din județul Hunedoara pentru un din cele 18 societăți din județ.

Până la 30 aprilie 1996 aveți o posibilitate de a opta pentru unul din fondurile proprietății private.

După această dată sînt GNP și sînt certificate de guvernul român.

**VALORIFICAȚI ȘANSA!
PENTRU A DEVENI ACȚIONARI,
ALEGEȚI ACUM!**

DERO LEVER

Part of the UNILEVER GROUP,
is looking for candidates to fill the following position

SALES MERCHANDISER

The successful candidates should be in the sales function and fulfil the following conditions:

- age 21—30.
- High Educational Standard/Graduate.
- good command of English.
- some previous selling experience.
- current driving licence.

Salary and conditions of employment will be competitive with other multinational Companies, including the provisions of company cars, and specialized training will be provided.

Applications should be sent to SIMONA RIZOIU at Timișoara, str. SNAGOV, nr. 2 A, ap. 111 mono/fax 056/155397, 29. 03. 1996 and must include a detailed C.V. outlining current salary and conditions of employment. (258)

S.C. FORTY S.R.L. SIBIU

Șos. Alba-Iulia, 25 A, tel. 069/211219,
fax 069/211900

Vinde OREZ DECORTICAT CU BOB BOLTUND, ambalat în saci de 50 kg. (248)

Societatea Quasar S.A.

Va ofera: - Calculatoare
- Imprimante
- Faxuri
- Masini de scris

DEVA TEL.211261,214983

REGIA AUTONOMĂ DE GOSPODĂRIE COMUNALĂ ȘI LOCATIVĂ DEVA

Cu sediul în Deva, str. Libertății, nr. 6.

ORGANIZEAZĂ

în data de 10 aprilie 1996, la sediul Regiei,

LICITAȚIE PUBLICĂ

în scopul închirierii spațiului cu suprafața de 105,45 mp de la parterul blocului C, str. 1 Decembrie Deva, cu profilul de magazin textile.

Documentația se ridică de la Biroul Administrare Clădiri și taxa de participare se achită până cel târziu la data de 8 aprilie 1996. (265)

AFI

Singura poliță de asigurare completă

Pentru a fi în siguranță ai nevoie de o

A S I G U R A R E

Pentru a fi fericit ai nevoie de o

F I N A N T A R E

Pentru a fi prosper ai nevoie de o

I N V E S T I Ţ I E

Trageri la sorți periodice cu premii în autoturisme

AFI în perfectă siguranță.



C.A.R. Sediul Central: București • 01-322-0897, 322-0390
Reprezentanță locală: Deva • 054-617800, 217800, Hunedoara • 718627, Petroșani • 542402